

本报专访聊城创业促进会会长许桂英——

“草根创业的时代到来了！”

本报记者 刘云菲

聊城市创业大赛接近尾声。创业者蓄伏许久,纷纷在大赛中展露头角。但也有许多怀揣着创业梦的青年,在他们眼中,创业看起来似乎那么“高大上”。聊城市人大常委会原副主任,现任聊城市创业促进会会长许桂英理解这些人的想法,她说,这些年协会扶持的202个项目中,每一个都是从零做起,切切实实发生在我们身边。“现在政策松绑了,草根创业的时代到来了!”



许桂英受伤后吊着绷带继续工作。(资料片)

一天跑5个县 顾不上喝水

创业趋势在变 选择项目很重要

四年共扶持起 202个项目

聊城市创业促进会成立四年,是聊城唯一的创业公益组织,组成成员有各岗位退休的领导、离休干部和在职人员。他们通过引入YBC模式(中国青年创业国际计划)标准,整合社会资源,动员社会各界尤其是企业家的力量,为创业青年提供无利息、无抵押、免担保的创业启动资金和“一对一”的导师辅导,帮助青年迈开成功创业的第一步。

许桂英说,创业工作第一

创业促进会对青年的扶持是全方位的,最重要的理念的教育,“诚信、感恩、责任和担当”,在不断的培训中,让创业青年认同并遵守。“5万元的启动资金,需要创业者在三年内还清,这其实也是一种诚信教育。我们的口号是‘扶持一个青年,成就一个未来企业家’。我们的角色更像是一个文化传播者。”

许桂英说,在创业中,理念很重要,一位诚信的创业者

创业促进会四年扶持起202个项目,直接带动就业三千多人。许桂英目睹了青年们的成长,亲身感受了创业环境发生的变化。“现在政策松绑了,比如证件的审批,以前恨不得跑断腿,现在只需要一两趟。政府对于创业的扶持政策越来越实惠,草根创业的时代来了!”

许桂英坦言,目前很多创业者虽有创业想法,但是不知

难就是寻找项目。尽管YBC对青年人的扶持有一项系统的程序。可是真正做起来才发现,很多项目还停留在作坊生产阶段,创业者普遍存在学历和素质不高,项目的成长空间有限。“申报上来的项目要实地考察,我们起了洋气的名字,叫‘巡诊’。”许桂英说,最忙的一次,一天跑了五个县,经常是一天顾不上喝一口水。

4个月后,一青年走入她的视线。白建兵,一个从技校

才能有机会成功,“有个例子,一个做钢管生意的老板,她帮叔公担保150万元,叔公跑了,没办法她只能自己还,她自己都没想到,合作的人知道她的困难,打款都是现金,不到一年这钱就还上了。这个靠什么,就是靠常年的诚信经营。我们总是在培训上不断强调这一点。”

在许桂英看来,创业的趋势正在发生变化,参与创业的人员已经分成了两类:打工回

道如何做,很盲目,对政府的一些政策还存在误解。“我们在选择项目中就遇到这样的情况,一些青年选上了不敢相信,不接受,怕出问题。创业需要政府主导、企业家参与、公益组织帮扶,环境对于创业者非常重要,创业需要一片净土。”

许桂英说,创业者之所以成功,他们身上有共同的品质,好学、坚毅、肯干。市场的

下海的数控车床专业老师,他主攻数控车床技术,别人的车床要用七道工序完成生产,他的只需一道。可是最初,资金成了大难题。许桂英一行人偶遇白建兵,来到他的生产车间。经过考察后决定对他进行扶持,5万元创业扶持资金交到了他手中,这也是促进会成立以来的第一个扶持项目。

“前几天,他给我打电话,说年产值已经到了一千多万了。”许桂英笑着说。

乡青年和有一技之长的大学生。“许多人有创业梦,可是选择项目很重要。在项目的选择上,要学会看市场。要选择一些科技含量高的,传统的养殖、制造要寻找新的突破口。”

许桂英说,曾经一段时间钢管和轴承行业不景气,但是临清一做轴承的青年另辟蹊径,寻找新的市场,能给航母做配件,“得根据市场的行情来决定订单,我们的企业也需要不断转型。”

发展,对创业者本身有了更高的要求,“投机的,挖一个坑换一个地方的到最后都不能成功。环境有了,就看自己的本事了。我认识一位青年,他为了干事业,和妈妈一起专门到西安学习制作绢花,他把材料交给村里的妇女,她们在家就能做,直接带动百人就业,现在他的产品在义乌市场很受欢迎。这样的例子非常多,所以说,创业的自信心最重要。”

新闻延伸

申报创业项目 年龄35岁以内

本报聊城9月18日讯(记者刘云菲)有意申报创业项目的青年,申报材料的方式有两种:直接登录YBC官方网站填写信息,提交后聊城市创业促进会工作人员就能在后台看到,还可以到YBC各个服务站报名,填写纸质材料后报送市YBC办公室。

申报条件:创业青年年龄在35周岁以内,营业执照申领一年以内,注册资金原则上不超过50万元。经过项目的初筛、预审之后,决策委员会的领导会同服务站的工作人员深入各县市区实地面试创业项目,同申报项目的青年面对面交流。最终确定青年名单上报给全国办。全国办复审通过的创业项目,聊城办会组织这些青年集中进行培训,主要针对YBC的模式、宗旨和文化理念等进行培训,培训结束后才可以签订资助协议书,给予相关扶持。

德商高速 聊城至范县段 累计投资13.6亿

本报聊城9月18日讯(记者杨淑君)记者从聊城市公路管理局获悉,日前,德商高速累计完成投资13.6亿元,占有效合同价的63.4%。

记者了解到,德商高速公路聊城至范县段,北起济聊馆高速公路聊城西枢纽立交,南至莘县古城镇(鲁豫界),途经聊城市东昌府区、阳谷县、莘县三个县区的12个乡镇65个村庄,全长68.942公里,全线设互通立交6处(聊城西枢纽、聊城南、莘县北、莘县、莘县南、古城),大桥5座(位山三干渠、俎店渠、新金线河、徒骇河、金堤河),服务区1处(侯营),停车区1处(莘县徐庄),路基宽28米,双向四车道,设计时速120公里/小时,概算投资37.43亿元。该项目已于今年7月9日签约,工期36个月。

日前,公路管理部门制定多举措,确保德商高速公路聊城至范县段施工顺利进行。一是坚持公开、公正、公平和诚实信用的原则。二是妥善处理征迁中的各种矛盾问题。三是构筑廉政风险防控体系。四是做好建设资金管理工作。截至目前,完成工作量5.5亿元,占年度计划的52.9%,开工累计完成工作量13.6亿元,占有效合同价的63.4%。

家轿之王 黄金E效动力组合 ——全新世嘉中法50周年纪念版 钜惠20000元

售后服务满意度研究(CSD方面,东风雪铁龙位居89分的成绩取得了第三名的成绩,成为唯一一个连续两年在SSI & CSI排行中均跻身前三甲的汽车品牌。

新世嘉作为东风雪铁龙旗下战略车型,新世嘉继2012年首次家族横评、2013年更新动力系统之后,产品竞争力再次全面提升,以冠军级科技配置、智能驾驶体验引领同级新标杆。

东风雪铁龙新世嘉,在

“勇闯无人区 旗开得胜”活动中,这精英战队区的首位中级家轿,从新疆到拉萨,挑战布达拉宫、阿尔金山、可可西里三大无人区,挑战各种极限路况和高海拔,再破险峰,挑战最优秀的操控基因和出色的产品性能。

东风雪铁龙在中国的发展历史,恰恰是引领中国汽车消费升级走向成熟的历史。东风雪铁龙在不同历史阶段推出的一个产品,实际上都在引导一种全新的生活方式。



9月不止是秋高气爽,对关注东风雪铁龙的朋友们,这个月注定是最“爽”的一个月。东风雪铁龙全新世嘉E效动力“优”险!家轿之王,黄金E效动力组合——全新世嘉,特推出中法50周年纪念版,超低放价!钜惠20000元!

2014年是中法建交50周年,也是雪铁龙品牌95周年,8月28日,2014年J.D.Power中国销售满意度指数研究(SSI)颁奖典礼在成都举行,东风雪铁龙以77分成功登顶。同时,在

聊城金道:0635-8535222

聊城金宇:0635-8521234

地址:聊城市东昌府区柳园工业园内

地址:聊城市光岳路北段路东江北汽车城内